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Η εορτή των Αγίων Αποστόλων Βαρθολομαίου 
και Βαρνάβα στον εν Αθήναις ναό του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου, 
τον εν Αθήναις Ναό του Οικουμενικού Πατριαρχείου, τελέσθηκε την 
Πέμπτη 11 Ιουνίου 2026, εορτή των Αγίων Αποστόλων Βαρθολομαίου και 
Βαρνάβα και των Σεπτών Ονομαστηρίων της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.

Της Θείας Λειτουργίας χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαοδικείας 
κ. Θεοδώρητος, Διευθυντής του Γραφείου Εκπροσωπήσεως του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου εν Αθήναις, συλλειτουργούντος του Αιδεσιμ. Πρωτοπρεσβυτέρου 
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του Οικουμενικού Θρόνου π. Ελευθερίου Χρυσοχόου, Γραμματέα του Γραφείου και 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη π. Χριστοδούλου Σαμαρά, εφημερίου του Ιερού Ναού, 
συνεπικουρούντος του π. Παντελεήμονος Κόλλια, Διακόνου του Ναού.

Συμπροσευχόμενοι παρίσταντο επίσης ο Αιδεσιμ. Πρωτοπρεσβύτερος του 
Οικουμενικού Θρόνου π. Θωμάς Χρυσικός και ο Ιερομόναχος π. Σάββας 
Βασιλειάδης εκ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος μετέφερε τις ευχές και αναφέρθηκε στο 
πολυσχιδές έργο του Παναγιωτάτου καθώς την ημέρα αυτή «το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο εορτάζει τον πνευματικό του πατέρα, έναν πολύ ξεχωριστό άνθρωπο 
που για τριανταπέντε ολόκληρα χρόνια βρίσκεται στο τιμόνι της Εκκλησίας να 
αποφασίζει για πολύ δύσκολα και πολύ σοβαρά θέματα, νυχθημερόν και 
καθημερινώς χωρίς ημέρα αναπαύσεως».

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στις πρωτοβουλίες που έχουν θέσει το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο σε κεντρικό ρόλο στις σύγχρονες γεωπολιτικές εξελίξεις 
και τόνισε τον πρωτοποριακό ρόλο που επωμίστηκε στην ευαισθητοποίηση για την 
προστασία του περιβάλλοντος, τη διάνοιξη διαύλων επικοινωνίας και συνεργασία 
με τα άλλα Πατριαρχεία και τις προσπάθειες για την ενίσχυση της νήσου Ίμβρου. 
Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας εψάλη το Πολυχρόνιο του 
Οικουμενικού Πατριάρχου και προσεφέρθη κέρασμα στους πιστούς.


























